

「正向好學生獎勵計劃」留言區

我們在小息時間訪問了不同的老師和同學對正向獎勵計劃的感想。

「正向好學生獎勵計劃」著重培育學生正向思維，老師肯定及欣賞學生在各方面的付出及努力，另一方面，老師為學生打打氣，讓學生感受到學校的關愛文化，創建一個師生之間，融洽相處的成長空間，促使學生能持續追尋夢想，感受成功、進步、快樂！

吳偉財老師

我希望能有更多不同種類的禮物選擇，我會繼續努力！

二年級同學

我感到十分開心，因為可以在午休時間跟班主任老師一起玩 Switch 遊戲機，如果可以有更多的獎勵機會就好了！

四年級同學

我希望能有更多老師陪伴我們在歡樂天地一起玩遊戲，享受快樂午休時間！

五年級同學

小記者：4A 李栩晴 4A 葉庭均

我希望百欣歡樂天地可以增加更多的玩樂設施，而不同的玩具可以添加玩法說明，解決同學的疑惑，讓我們可以享受到不同遊戲的樂趣。

六年級同學

希望同學們能持之以恆，保持良好的學習表現，我很高興看見很多同學都達成目標！

黃曉妮老師

Halloween Party – Trick, Treat, Learn and Eat!

It's Halloween again! The open area was transformed into a fun and spooky wonderland with frightening music! There's simply no better way to create a spooky festive atmosphere than having teachers dressed up as scary Halloween characters. There were evil witches, creepy Chinese vampires, zombies and mysterious creatures.

On that day, students were tasked with Halloween themed tongue twisters and Halloween Hokey Pokey song. This language-rich learning environment was a fun way for students to have a taste of different cultures while practicing oral English. Most importantly, students went home with pockets full of treats!

小記者：6C 張栢茵 6C 鄧珏澄



指導老師：黃穎儀老師、許佳宜老師、黎美玲老師

百欣小記者：6A 張嘉琪、6A 葉堯均、6A 鄧語澄、6A 文希允、6C 張栢茵、6C 鄧珏澄、6D 任笑陽、6G 翁世彤、5A 呂美琪、5A 鍾恩菲、5A 李子墨、5A 盧安青、5B 羅浩權、4A 關紫妍、4A 李栩晴、4A 葉庭均、4B 陳亮翀、4B 關紫穎、4B 廖泳瑤



潮陽百欣小學

CHIU YANG POR YEN PRIMARY SCHOOL

地址：天水圍天華路 55 號 電話：2445 1666 網址：http://www.cypy.edu.hk

校報

第十二期
2019-2020 年度

高明東校董專訪

小記者：6A 文希允 5A 李子墨 4B 陳亮翀

我們懷着既期待又緊張的心情來到香港潮陽同鄉會訪問高明東校董。高校董是一位受人尊敬的律師，他從事律師行業二十八年，更獨資經營了自己的律師樓。高校董為人十分友善和謙虛，也樂於與我們分享他小時候的學習經歷。在他成功的背後，歷盡艱辛和磨練，才有今天的成就，他的肺腑之言，實在讓我們獲益良多、銘記在心。

一、認清目標、培養自律性

高校董坦言自己不是出身富裕家庭，小時候很喜歡玩耍，他更稱自己為一位「頑皮」的學生。直到中學階段，他因成績不理想未能升學，需要踏足社會工作。那段日子令他痛定思痛，反省過去自己沒有珍惜學習機會，決定訂立新計劃，重新投入學習。由於未能到常規學校上學，他比別人付出更多努力，自修高中的理科課程，望能繼續升學。從這事件中，我們可看出他毅力過人。

二、不存僥倖的心，堅持、突破自己

高校董從未想過放棄，並把握每一個學習機會。他的轉捩點是報讀了倫敦大學法律學士學位校外生的課程，他付出比別人更多的時間及努力去彌補錯過的機會。很多人會在遇到困難時選擇放棄，但他在學習法律知識的過程中，設定了一個明確的學習目標，就是每一晚都要突破自己，一定要理解到書中的內容。高校董勉勵我們，只要能突破自己，獲得成功，自信便得以建立，也再沒有人能擊垮自己。他的學習信念就是每天反思，要想一想自己每天做了甚麼以及為何這樣做。他說經常反思，能使我們慢慢進步。另外，學習也應該循序漸進，在不同學習階段都要平均地付出努力，在學習時才不會感到辛苦，這正是他在這個學習階段的反思。他希望透過這個經驗分享，能啟發在學習中感到困惑的同學。

三、尋找自己的興趣

高校董說：「不是所有問題在付出努力後就能解決，每個人都有氣餒的時候，問題在於你用甚麼態度去面對！」他鼓勵我們不論在學習上或工作上都應該尋找自己的興趣，能夠在學習中找到自己的興趣，便不會感到辛苦，也會力求上進，從而更積極地面對挑戰及難題。此外，他告訴我們不要害怕失敗，只要我們能夠從錯誤中不斷反思，尋求成功的方法，最後總會取得成功。

四、回饋社會

高校董現在是一間中學的校監、三間小學的校董及一間幼稚園的校董。當我們問及高校董為何會投身教育工作，他明言是想在自己有能力的時候回饋社會。他非常重視小朋友接受的教育，亦希望可以藉此增加機會把自己的經歷與小朋友分享。他告訴我們每個人都會犯錯，只是在犯錯後會不會作出反思，如能在錯誤中得到反思，避免下次再犯，這樣也算是上了寶貴的一課。

「十年窗下無人問，一舉成名天下知。」這是高校董勉勵每位百欣同學的說話，希望同學們能珍惜每一個學習的時刻，努力學習及堅持自己的目標，成為一位能夠回饋社會的閃耀之星。



關愛校園

正向教育 家校合作



學生手持正向學生襟章及豐富的小禮物



正向好學生 Passport



玩 Switch 電子遊戲機



「百欣歡樂天地」玩具區

學校一向重視同學德育方面的發展，引入正向教育，於不同層面正面培育同學，營造學校的正向校園文化。本年度推行「正向好學生獎勵計劃」，給學生喜悅活潑的體驗，營造正向的學習氛圍。學校於九月家長日為家長舉辦「正向教育」講座，讓爸爸、媽媽都一同多讚賞、多鼓勵我們。此外，學校為我們設計了精美的「正向好學生」Passport，每周由科任老師和家長為我們蓋章，對我們的好表現給予肯定。此外，學校更定期為我們預備精彩、有趣的獎勵活動以及別出心裁的禮物，叫我們既驚喜，又期待。



上學期終極獎勵活動：一至三年級到 Dream Island 波波池玩得十分開心。



同學們在「百欣歡樂天地」玩得很開心



上學期終極獎勵活動：四至六年級到屯門高爾夫球中心打球。

社工姑娘全面睇

本年度由循道衛理機構協助舉辦校本輔導服務，除了有兩位社工姑娘駐校服務外，也提供一系列好玩又有意義的活動給同學參與。



我是循道衛理中心的半職駐校社工陳嘉希姑娘，逢星期二、三、五駐校。雖然我的性格較為慢熱，但我十分願意與大家分享我的生活和感受，而且喜歡充當大家的聆聽者。我平時亦喜歡到大自然四處探索、拍照留念。



大家好！我是駐校社工江采盈姑娘，很開心於潮陽百欣小學與大家一同經歷充實的校園生活！我很喜歡去旅行，因為可以認識不同地方的文化。我也有很多不同方面的興趣，歡迎來社工室找我聊天，與我分享你的興趣、開心事或是煩惱。

眾人皆知的生日

每月生日的同學可於指定日子穿便服回校，班主任和同學會於生日會一同為生日之星慶祝，生日歌聲響遍校園呢！



不可少的團隊



風紀訓練營

七十多位風紀到曹公潭戶外康樂中心進行兩日一夜的領袖訓練。



校長的話

各位百欣同學：

相信你能夠透過認識自己的性格強項，學會欣賞自己及他人，以正向思維發放正能量，積極投入校園學習生活，懂得訂立目標，不斷進步，努力追尋及實現你心中的夢想。希望你能培養良好的學習態度和習慣，勤奮學習，自律守規，做個有責任感的正向好學生。

羅宇彤校長



班長培訓

班長接受定期培訓，雖然小小年紀，也可在崗位上做到最好。



百欣智囊團午餐會議

高年級學生代表，與校長舉行圓桌會議，交流和提出建議。



朋輩小導師

小導師在午休時間幫助一、二年級同學學習，指導同學中、英文科認字及數學科的簡單運算。



大哥哥大姐姐計劃

高年級的同學指導低年級的同學學習，締造和諧關愛的校園文化。